RESOLUTION NO. 4132

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, ADOPTING 45,090 AS THE OFFICIAL POPULATION AS OF JANUARY 1, 2019, FOR THE CITY OF KELLER, TEXAS.

- WHEREAS, the City of Keller, Texas continues to experience steady growth; and
- WHEREAS, the City of Keller, Texas annually provides the number of residential dwellings completed during the previous year to the North Central Texas Council of Governments (NCTCOG) for purposes of estimating the growth of the North Central Texas Metropolitan Region.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

- Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.
- Section 2: THAT, the City Council of the City of Keller, Texas, hereby adopts 45,090 as the official population as of January 1, 2019, for the City of Keller, Texas.

AND IT IS SO RESOLVED.

Passed by a vote of 7 to 0 on this 2nd day of July, 2019.

CITY OF KELLER, TEXAS

BY:

P.H. McGrail, Mayor

ATTEST:

Kelly Ballard, City Secretary Approved as to Form and Legality:

L. Stanton Lowry, City Attorney

1